

现役、退伍军人 选择三退

明慧网



2024年9月14日，法轮功学员在美国布鲁克林举行大游行。

退休师长：“好，我退！”

一天，我和同修在华灯初放的街上遇到一位高大挺拔的老先生，攀谈中得知他是某部退休师长，来本市探亲。同修真诚感谢他保卫国家、人民的贡献和辛劳，接着说有个重要的事想跟他说。他做出倾听的姿态，同修就跟他讲大法的美好，邪党的邪恶，还说他在那个职级知道的党内、军内黑幕一定会更多。老先生沉思，凝重的点头。同修说，天灭中共是天象，历史必然，神佛只看人心，劝他从内心退出邪党组织，不给邪党背锅陪葬，这样不仅有幸福的晚年，更有美好的未来。老先生不假思索果断的说：“好，我退！”我们告诉他诚念“法轮大法好、真善忍好”会遇难呈祥。他欣然接受。

退役营长：“退出中共是我的幸运！”

一天打车，司机是外地口音，气质很好，我猜他是随家属落户本市的退伍军官。他苦笑着说他是军校毕业，干到营级。他还说，部队比地方还黑，想升职没钱不行，五十万他也拿不出，只好退伍。安置不理想，不得不下班后开出租车补贴家用，供孩子上学。

我给他讲真相，他问：“你谈吐不俗，哪退休的？”我告诉他是某某大学的退休教师。他惊讶：“你那么有文化还信（法轮功）？”我笑笑说：“我就是这么有文化才信。我看过太多太多修身齐家治国平天下的书，都没有《转法轮》讲的好。真、善、忍无论从法律上、道德上，家庭、社会上，任谁也找不出一毛病，只能越品越琢磨越觉的好。”

我又告诉他：法轮大法是佛家高德大法，教人真善忍做好人，而且祛病健身有奇效。邪党迫害之前，北大、清华、中科院及全国各高校都有炼功点，炼功的专家、教授多的是。全国人大委员长乔石，广泛调研后认为：“法轮功于国于民有百利而无一害”。现在洪传到一百多个国家和地区。真、善、忍已成为普世价值。国外炼功的高级知识份子更多，这些人是有鉴别能力的，不会盲从受骗。只有江泽民出于妒嫉造谣污蔑法轮功，制造天安门自焚伪案，妖魔化法轮功。

他说：“法轮功这么了不起啊！”他痛快的做了三退，并说：“退出中共是我的幸运！”

退役军人：“我不光要退了它，还盼着谁能废了它！”

一次打车，司机也是随家属落户本市的退伍兵。我给他讲真相，讲到中共的邪恶，他愤愤的说中共可把他骗苦了，十八、九岁就被骗了，相信了什么当兵光荣啊、军属有优待啊、退伍有安置啊等等，他不听父母的话，大学都不考，硬是当了兵，结果十几年志愿兵说复原就复原了，安置到企业，没几年黄了，找谁谁不管。

他没多少文化，只能开出租养家，还得交社保、医保等等，老家的爹妈顾不上，接过来没房子住，他还住岳父家呢。想搬回老家小县城，一家人都不同意，他也担心就业更难。这些年他没少捶头落泪，当年要听爹妈的话，好歹考个大学，也不会这么为难。共产党许的好处都是骗人的，当官的才有实惠。

说到三退，他说：“我不光要退了它，还盼着谁能废了它！”我说别着急，老天会灭它。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。